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ATA Nº 06 
 
Ata da Quarta Sessão Legislativa Ordinária do Segundo Período Legislativo - biênio 
2011/2012 da Legislatura 2009/2012. Sexta sessão plenária. Ao décimo terceiro  dia do mês 
de março de dois mil e doze, às dezenove horas e quarenta minutos, sob a direção do 
vereador Presidente Fabrício Duarte Holovka e secretariada pela vereadora Olga Stoski, 
reuniu-se a Câmara de Vereadores de Pitanga, com a presença dos seguintes vereadores: 
Fabrício Duarte Holovka – Presidente,  Olga Stoski – Segunda Secretária, Agnaldo Vujanski de 
Jesus, Edílson Vaz e Antonio Adir de Lara,  ausentes os vereadores João Edival Aramoni 
(Aritana)– Primeiro Secretário, Adelir Castilio Maldaner (Carijó),   Ângelo Américo Branco 
justificada Chemin (Meco), que tiveram sua falta justificada pela a viagem feita a Curitiba 
para tratar de assuntos da CEI,  e Dirceu Augustinho Bassani – Vice-Presidente o qual  teve 
sua falta justificada com apresentação de atestado médico. Havendo número legal, o Senhor 
Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura do texto bíblico, a leitura  da ata nº 
05/2012 que foi  aprovada com ressalva.  O Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária 
a leitura do expediente:  Matéria Do Executivo: Projeto de Lei Ordinária nº 11/2012: Abre 
Crédito Adicional Suplementar, no Orçamento do Município de Pitanga, para o exercício 
financeiro de 2012, altera as Leis 1522/2009 - Plano Plurianual e 1646/2011alterada pela Lei 
1680/2011 - Lei de Diretrizes Orçamentárias e dá outras providências. Matéria Do 
Legislativo: Indicações: Nº 3/2012 do Vereador Fabrício Duarte Holovka, Sugerindo ao 
Executivo Municipal, para que crie o Conselho de Segurança Pública no Município de 
Pitanga. Em anexo segue modelo de projeto de lei. Requerimentos: Nº 29/2012 do Vereador 
Adelir Castilio Maldaner (Carijó), requerendo o envio de ofício de pesar à família do Senhor 
Jose Augusto Chemin, pelo falecimento ocorrido recentemente. Nº 30/2012 do Vereador 
Edilson Vaz, requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal solicitando o 
cascalhamento da Rua Saldanha Marinho, que vai do Bar do Marinho até a Escola Afonsina.O 
Senhor Presidente solicitou a Comissão de Legislação Justiça e Redação que apresentasse o 
relator para o Projeto de Lei nº 11/2012, sendo nomeado o vereador Agnaldo Vujanski de 
Jesus. O  Senhor Presidente deferiu os requerimentos e a indicações e  declarou aberto o 
Expediente do  Plenário que foi utilizado pelo vereador  Antonio Adir de Lara  que 
comentou que a empresa Itaguaçu está tirando o sono de muitos produtores rurais devido 
ao posteamento das linhas de transmissão de energia. Já existe uma liminar que havia 
parado este posteamento, mas no carnaval uma empresa terceirizada começou a colocar o 
posteamento novamente. Foi solicitado ao Secretário Junior que verificasse se o 
posteamento  está respeitando a faixa de domínio,  que  após fiscalização determinou que 
vários postes colocados em locais irregulares fossem retirados. Não é justo que uma 
empresa particular tenha lucros e os proprietários da terra não. Solicita que a empresa 
cumpra a lei aprovada nesta Casa em relação a faixa de domínio. E que o fiscalização seja 
refeita para retirar mais postes colocados irregularmente e que os proprietários sejam 
indenizados. O vereador Fabrício Duarte Holovka passou a presidência e utilizou a tribuna 
para dar votos de pesar a família do Sr. Geraldo Alves da Luz. Parabenizou a Casa pelo 
trabalho realizado na homenagem as mulheres no dia 8 de março.   Teceu comentário sobre 
a sua indicação que sugeriu Executivo Municipal, para que crie o Conselho de Segurança 



 
 

 

 

Ata nº 6 – 13 de março de 2012.                                                                            Página 2 de 2 
 

Pública no Município de Pitanga. Comprometeu-se de trazer na próxima semana o pedido do 
vereador Adir sobre as diárias. O vereador Fabrício retoma a Presidência e declara aberta a 
Ordem do Dia: Em 2ª discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 1/2012: Declara de 
Utilidade Pública a Associação de Pais e Amigos dos Menores Atletas de Pitanga - APAMAP. 
Aprovada  por unanimidade de votos. O senhor Presidente abriu o expediente de 
explicações pessoais que  foi utilizado pelos  vereadores: Agnaldo  e Edilson Vaz. O Senhor 
Presidente e encerrou a sessão às vinte horas e vinte e seis e determinou a lavratura desta 
Ata, que vai assinada por ele e pela Secretária vereadora Olga Stoski. Plenário Vereador 
Nestor Horodenski, Câmara Municipal De Pitanga, Estado do Paraná, treze de março de dois 
mil e doze (terça-feira), e convocou a próxima sessão ordinária.  
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